

实木复合地板为何崩边?

细读这些因素做好解决方案

夏秋季节,很多家庭发现,家里的多层实木复合地板及漆面锁扣复合地板总爱崩边。那么是什么原因导致实木复合地板崩边呢?细读以下的这些因素说不定能找到好的解决方案哦。

一、产品生产因素

多层实木复合地板及漆面锁扣复合地板(MDF为基材)开完榫之后,在辊涂或淋涂的过程中,油漆外溢到地板的企口处,漆膜的实际宽度大于地板的面层宽度,为地板崩边产生隐患,油漆外溢越多,地板崩边的机会就越大。对于先开榫后涂漆的生产工艺,油漆外溢现象是不可避免的,按照相应的产品标准虽然无法判定为质量问题,我们必须引起高度重视,采取措施,尽量减少每次涂漆的厚度,尤其是淋涂更为重要,把油漆外溢降到最小程度。

二、安装因素

由于地板的企口过紧或地板有些轻微弯曲的情况下,地板的安装阻力较大,地板安装时敲击力过大且不均匀,造成局部边缘漆膜呈锯齿状脱落。其特点是安装后即可发现,无规律的随机分布,发生的数量较少。采取措施是用一块地板头当模块靠住被安装的地板,然后用胶皮锤轻轻敲击模块,使地板相互靠紧,敲击过

程用力要均匀。

另外,采用打龙骨安装多层实木复合地板时,有人把钉打在榫舌上,由于钉帽没有完全沉入榫舌中,安装下一块地板时,在榫舌打钉处的板面上出现上凸的小包,严重时会在小包的边缘出现崩边现象。其特点是崩边在安装后即可发现,有规律的分布,发生的数量较少。采取措施是安装地板时,在榫槽一侧打钉。

三、地面不平整

由于地面不平整,地板铺装后,个别地方的地板与地面之间产生间隙,人们走动过程中,地板上下移动,地板之间的侧边相互摩擦造成崩边。其特点是地板铺装完后,崩边发生在人们经常走动的区域,而且是局部的。

采取措施是地板铺装前一定要先测量地面的平整度,其平整度应小于3mm/2000mm,不具备条件的地面,应先找平后再进行铺装。

四、周边预留缝隙不足

地板铺装时周边预留缝隙不足导致地板起拱。地板与地面产生间隙,人们走动过程中,地板上下移动,地板之间的侧边相互摩擦造成崩边。其特点是地板的崩边多发生在铺装完一段时间后,在人们经常走动的区域,而且是多点的,观察地板与墙边已紧密接触。采取措施是地板周边留足缝隙,尤其是门口、壁厨、阳台等区域都要留缝隙,保证预留缝隙均匀。铺装长度超过8m时应做断开及过桥处理。

(据新华网)



让你不想离开家的创意设计

家是每个人温馨的港湾,是最放松惬意的避风港。家装设计风格最能体现一个人的性格和生活习惯。你的家是缺乏创意一成不变还是处处充满惊喜让你依恋?以下这些设计师的独具匠心说不定能带给你些许家装灵感。(据凤凰网)



办公桌上的海滩



带有滑梯的旋转楼梯



可以荡秋千的桌子



入户的游泳池

壁纸

开裂翘边

怎么办?

阴雨天气最容易引起壁纸出现开裂、翘边等情况,如果家里壁纸出现这些情况我们该怎么处理呢?

据悉,壁纸翘边问题,主要是由于粘胶的粘接能力不够或者铺贴时使用的胶量不够导致的。可以用壁纸胶粉兑水后,涂在壁纸上3~5分钟,然后将壁纸粘在墙上即可。

壁纸开裂一般是因为壁纸收缩所致。壁纸是由木浆制成的,拥有木材湿胀干缩的特性,性能不是特别稳定,上完胶液后会有一定的膨胀性,工人在施工时拼缝不严,从而导致壁纸在干燥过程中发生收缩,出现开裂问题。

壁纸开裂的修复也比较简单,业主自己可以操作。可以用沾水的湿毛巾将接缝处泡10分钟,用壁纸刀的刀尖挑壁纸,看能否把接缝重新接起来。如果不行,再用水把接缝处泡10分钟,一般都可以接起来。

但如果壁纸表面的附着物是金属,刮后容易使壁纸表面失去光泽变黑,破坏壁纸表面美观,不建议业主自行操作,还是联系专业施工人员为好。

(据人民网)